
КОНКУРСИ НАУКОВИХ РОБІТ НА ОДЕРЖАННЯ
ГРАНТІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ МОЛОДИМ
ВЧЕНИМ ТА ДОКТОРАМ НАУК
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Наукова рада Національного фонду досліджень України оголосила
конкурсний відбір наукових проєктів на одержання грантів Президента
України молодим вченим та докторам наук.

Конкурс проводиться за чотирма конкурсами: на одержання грантів
Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок
молодих вчених-докторів наук (вік претендентів до 40 років включно);
одержання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень
і розробок молодих вчених-докторантів  (вік претендентів до  35  років
 включно); на одержання грантів Президента України для підтримки
наукових досліджень і розробок молодих вчених-докторів
філософії/кандидатів наук (вік – до 35 років включно);  одержання

https://nrat.ukrintei.ua/ua/konkursy-naukovyh-robit-na-oderzhannya-grantiv-prezydenta-ukrayiny-molodym-vchenym-ta-doktoram-nauk/?pdf=44769


щорічних грантів Президента України докторам наук (вік – до 45 років
включно) для проведення наукових досліджень і розробок. Мета конкурсів
– відбір проєктів для надання грантової підтримки на виконання наукових
досліджень і розробок, вирішення актуальних проблем молодих вчених та
докторів наук, забезпечення їх активної участі в реалізації державної
політики у сфері наукової та науково-технічної діяльності, збереження і
розвитку інтелектуального потенціалу. Цілі конкурсів –  стимулювання
актуальних і значущих наукових досліджень і розробок молодих вчених та
докторів наук за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки
України. Тематичні напрями Конкурсів мають відповідати одному з
напрямів розвитку науки і техніки відповідно до статті 3 Закону України
«Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки»): національна безпека і
оборона; фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих
проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-
політичного, людського потенціалу для забезпечення
конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і
держави; інформаційні та комунікаційні технології;  енергетика та
енергоефективність; раціональне природокористування; науки про життя,
нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань;
нові речовини і матеріали. Заявку на участь можна подати відповідно до 28
лютого 2025 року (на 1-3 конкурси) та до 20 лютого 2025 року (на 4-й
конкурс).
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